4. évfolyam — Matl feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 4. évfolyamosok szamara

Id6tartam: 45 perc

NEV:

SZOLETESIEV:[ | ][ ][] HO:[ ][] NaP:[ ]| ]

Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz!

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol azt kiilon kérjiik.

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal,

a végso valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!
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Géza az alabbi szamkartyakat készitette: 0, 3, 4, 5, 7, 9. A hianyos kivonasi miiveletek
kisebbitenddit rakta ki ezekbdl a kartyakbol ugy, hogy a miiveletek helyesek lettek.

Melyik szamkartyat hova rakta Géza? Irj minden sziirke négyzetbe egy szamjegyet ugy,

hogy a miiveletek helyesek legyenek!

Potold a hidnyzo mértékegységeket! A megadottak koziil valassz!
km, perc, I, g, dl, nap, m, dkg, kg

a) Fanni a baratngjével 12 .............. -ig fogocskazott.

b) Balazs reggelire egy 150 ................. -os kakads csigat evett

C) Zoli5........oooeni. limonadét kért az étteremben.

d) A patak folotta hid 10 ................. hosszq.

e) Annacicdjanak stlya3 .................. .
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3 testvér, Réka, Dani és Lilla pogécsat siitdtt az anyukajukkal. A 3 gyerek 3 kiilon tepsire
pakolta a siitésre varo pogacsakat:

- Dani 6t sorba rendezte dket, egy sorba hat darabot tett;
- Réka 6sszesen 28 darabot rakott a tepsire, egy sorba négyet;

- Lilla pedig egy oszlopba ugyanannyit rakott, mint egy sorba, 0sszesen 25 db-ot.

a) Hany pogacsat rakott egy tepsire Dani? .....................
b) Hany pogacsat rakott egy oszlopba Réka? ....................
€) Hany pogacsat rakott Lilla egy sorba? ..........................

d) Mindharom gyerek elkésziilt az elsé tepsinyi pogacsajaval. Osszesen hany db pogacsat
raktak a tepsikre? ..........oooiiiiiiiii

e) Végiil Dani és Lilla 2-2, Réka pedig 1 tepsire rakott pogacsakat. Osszesen hany db
pogacsa késziilt? ........................

Itt szamolhatsz:

D |IQl0O ||

Az alabbi, 3-mal kezdddd sorozatot valtakozo kiilonbséggel képezziik.
3 \/6 \/1 | 1 4\/1 9 22
+3 +5 +3 +5 +3

a) Addmega 8. ésa 12. tagot!
8.tag: oo 12.tag: oo
b) Héany tagja van a sorozatnak 30-t6l 50-ig? ........................

C) Hany olyan tagja van a sorozatnak, ami nagyobb, mint 199, de kisebb, mint 300?

d) Mennyi az els6 10 tag 0SSzege? .......covvinviniiniininnann.n.

Itt szamolhatsz:

o0 | TO|®
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Lilinek 3 kutyusa van: Morzsa, Csopi és Fickd. A harom kutya sulya egyiitt 35 kg. Morzsa
¢és Csopi egyiitt 21 kg-osak, mig Csopi és Ficko egyiitt 23 kg-osak.

a) Hany kiloval nehezebb Fickd Morzsanal? ................ kg-mal.
b) Milyen nehéz a 3 kutya kiilon-kiilon?
Morzsa: ................ kg Csopi:..coevnernnnnn. kg Ficko: ................ kg

Itt szamolhatsz:

Zita a sziiletésnapjara tobbféle édességet is kapott: csokit (Cs), gumicukrot (G), nyaldkat
(Ny) ¢és kekszet (K). Zita a csoki utdn mindenképpen a kekszet szeretné megenni.

frd a vonalakra, milyen sorrendben eheti meg Zita az édességeit! Egy lehetéséget elore
megadtunk. Hasznéld az édességek kezddbetiijét!

Figyelj arra, hogy tobb sor van, mint ahany lehet6ség! Vigyazz, a hibds megoldasokért
pontlevonas jar!
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Allapitsd meg, hany egység a sikidomok keriilete (K) és teriilete (T)! Z
Legyen a hosszsag egysége egy négyzetracs egy oldala, a teriilet egysége egy négyzetracs
teriilete!
a) K=o egység b) K=o egység
T= egyseg T= egyseg
c) Hany olyan téglalap létezik, mely ugyanennek a teriiletegységnek a felhasznalasaval
késziil, és akkora a teriilete, mint a b) feladat alakzatanak? ..........................
Néhany allat atlagos testtomegét foglaltuk 6ssze az alabbi tablazatban. Z
Allat Delfin Farkas Gepard Juh Oroszlan | Anakonda o
Testtomeg (kg) 120 49 45 77 160 150 q

a) A tablazat alapjan ird be az allatok neveit a megfelel6 helyre a diagramon!

180
160

120

Farkas Anakonda

................................................................

—
-
(=4

Atlagos testtomeg (kg)
[ R N =) [es]
o O O O

(=]

b) Az egyik allatnak 1 kg hijan harmad akkora a testtomege, mint egy masik allatnak.
Melyik két allatrol van sz0? ......cooovvviiiiiiiiiiiiieann..

€) Hany olyan allat van, melynek testtomege legalabb 120 kg? .................coeviniinnn.
d) Hany olyan allat van, mely a gepardnal maximum 75 kg-mal nehezebb? ...............
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Andris gyalog jar iskolaba, ezt az utat 16 perc alatt teszi meg. Néha tanitds utan eldszor a
mamajahoz sétal 14 perc alatt, ott eltdlt masfél orat, majd onnan sétal haza 9 perc alatt.

a) Hanykor induljon Andris otthonrol, hogy beérjen az iskoldba haromnegyed 8-ra?
.................... ora..................perckor

b) Osszesen mennyi ideig sétalt Andris kedden, ha aznap meglitogatta a mamajat iskola
utan, miel6tt hazament? ......................... percig

c) Csiitortokon Andris az iskolabol 14:25-kor indult a mamajahoz. Mikor ért haza?
.................... ora..................perckor

Péntekre Andrisnak meg kellett tanulnia egy verset. Mar csiitortokon ezt gyakorolta a
mamajatol hazaig, mialatt pont haromszor tudta az egészet végigmondani.

d) Hany perc alatt mondja el Andris egyszer a verset? .....................

e) Hanyszor tudta végigmondani a verset Andris péntek reggel iskolaba menet?

D Q|0 |T| D

Zsoltinak 6tféle szinti, 6sszesen 54 db kisautoja van. Tudjuk, hogy
- kétszer annyi kék van, mint sarga

- 4-gyel tobb fekete van, mint z6ld

- piros €s sarga autobol dsszesen van annyi, mint z6ldbdl
- piros autobol 2-vel kevesebb van, mint sargabol

a) Mennyivel tobb fekete autoja van Zsoltinak, mint kék? ........................
b) Melyik autobol van a legkevesebb? ...................oooeinall.

c) Melyik autobol hany darab van?

Zold: .o

Piros: ...

Fekete: ..............cooiit.

Sarga: ...

Kék: .o

Itt szamolhatsz:
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